

Tömött buszok, szitkozódó utasok - de a Tüke Busz tízmilliókat spórol a nyári menetrenddel

2012. június 27. szerda 18:42 pecsiujsag.hu



Több tízmillió forintot takarít meg a pécsi közösségi közlekedést működtető Tüke Busz Zrt. a nyári menetrendnek köszönhetően. A kérdés, hogy ér-e ennyit az utasok bosszúsága, akik szerint felháborító, hogy a hétezer forintos bérletért cserébe ritkán közlekedő, tömött buszokat kapnak. A cégnél azt mondták, figyelik az utazási szokásokat, a menetrenden pedig máris módosítanak.

Június 18-án lépett életbe a Tüke Busz Zrt. nyári menetrendje, ami közel sem váltott ki osztatlan elismerést az utasok körében. A közösségi közlekedést használók jelentős része arról panaszodik, hogy az amúgy is ritkán járó buszokat tovább gyérítették, a járműveken pedig elviselhetetlen a zsúfoltság.

Érdeklődésünkre a Tüke Busz Zrt.-nél azt mondták, a menetrend bármikor módosulhat, sőt, hétfőn már igazítottak is rajta.

- Folyamatosan mérjük az utazási szokásokat, a járatok kihasználtságát és minden esetben változtatni fogunk, amikor az indokolt. Példaként említhetem, hogy június 25-től az ápolók munkába járását is segítő 55-ös vonalon a menetrend a kora reggeli időpontokban megváltozott - tájékoztatta hírportálunkat Bárdossi Marianna, a Tüke Busz Zrt. pr-asszisztense.

Mindenesetre, a panaszok alapján úgy tűnik, bőven lesz munkája a cég menetrendért felelős kollégáinak, hiszen a félóránként közlekedő harminchármas vagy a vásárcsarnoknál csordultig telt négyes kiverte a biztosítékot az utasoknál. Akárcsak az, hogy a Rózsadombról megszűnt a reggeli összeköttetés a belvárossal.

Az őszi-tavaszi időszakhoz képest jelenleg összességében mintegy 17-18 százalékkal kevesebb busz rója a pécsi utakat, ami komoly megtakarítást jelent az önkormányzati vállalatnak. Bárdossi Marianna szerint „a buszok optimális kihasználásával sok tízmilliós megtakarítás képződik”.

A cég tájékoztatása szerint túloznak, akik azt mondják, hogy a tavalyi nyári menetrendhez képest is drasztikusan csökkent a jelenleg közlekedő járművek száma. A pr-asszisztens erre vonatkozó kérdésünkre azt válaszolta, „tavaly nagyjából ugyanannyi autóbusz közlekedett, mint idén nyáron”.

Képünk kedden délután négy körül készült a 43-as járaton.

Palotás P. - Fotó: Ditrich Éva